管城区推出系列政策支持企业复工复产

既有住宅电梯受损 维修费用补贴20%

招新员工每家企业最高补助10万元

本报讯(郑报全媒体记者 冉红 政 通讯员 娄璞 刘博闻)减免房产租金、电梯维修有补贴、支持工业企业恢复生产……昨日上午,管城回族区委、区政府举办"管城企联帮"——13710企业直办平台和助企政策发布会,发布了灾情疫情后《管城回族区"万人助万企"帮助企业复工复产政策措施》,支持对象为受灾受损的市场主体。

减免房产租金。对承租区国有资产类经营性用房且因受灾情况影响不能正常经营的中小微企业和个体工商户,实行相关房产租金"一免两减半"政策,具体为免收8月份租金,减半征收9月、10月租金。

为小微企业贷款提供资金政策 支持。对因灾受损影响遇到困难的 小微企业可按规定申请不超过300 万元的创业担保贷款,贷款期限不 超过3年。

延期缴纳税款。对因灾受损受 到重大影响的纳税人,不能按期缴 纳税款的,可依法申请延期缴纳税 款,经税务机关批准,可以延期缴纳 税款,最长不超过3个月,延期期间 不计滞纳金。

缴纳社会保险费。对因灾受损影响生产经营出现较大困难的企业,可缓缴基本养老、失业、工伤3项社会保险费,缓缴期3个月,缓缴期间不计滞纳金,参保人员享受正常待遇,不影响个人权益记录。

制定电梯维修补贴。为加快恢复群众正常生产、生活,根据灾后既有住宅电梯受损情况,按维修费用

的20%给予物业企业维修补贴。

支持工业企业恢复生产。对工业企业生产性设备因灾受损需要进行维修的,按维修费用的40%进行补助,总额最高30万元;需要更换的,按照设备购置金额的70%给予补贴,总额最高50万元;原材料、产成品损失的,按其损失价值的20%给予一次性补贴,总额最高10万元。单个工业企业救助补助总额最高50万元。

助力企业用工。对企业新招员工并稳定就业3个月(含)以上且缴纳社保的,按每人300元给予企业一次性招用工补助,每家企业最高补助10万元。为企业介绍员工并稳定就业3个月(含)以上且缴纳社保的,按照每人300元给予人力资源服务

机构(不含劳务派遣机构)一次性职业介绍补助,每家机构最高补助30万元。

建立助企平台。推出"13710"企业直办平台"管城企联帮",对企业提出的问题快速交办、限期解决;实现政务服务事项24小时+周末"不打烊"办理,建设"一件事"服务专区。

本政策自发布之日起施行,申 报截止时间为2021年10月31日。



扫码看更多政策

坚守疫情防控卡口 烈日下,他每天走上万步核查离郑车辆



本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 关金萍 文/图) 在郑州"南大门"S225 疫情防控卡口,航空港区综合行政执法局督查督办处科员赵华伟每天都要走上万步,核查大量离郑车辆和劝退大量离郑群众。本来白皙的他,脸上戴口罩之外的地方已晒成深色。

8月2日,当得知需要前往S225 疫情防控卡口工作时,赵华伟告诉妻子:"我近期都没办法回家了,你在家要好好照顾自己。"此后,从单位到卡口,从卡口到单位,这条往返的路线,成了他每天的轨迹。每

天,他都要走上万步,核查大量离 郑车辆和劝退大量离郑群众。尽 管喉咙沙哑,腿脚酸痛,但他依然 坚持着。

一天,一位年过七旬的老人要前往许昌境内看望女儿,虽然仅有几公里的路程,但老人缺少离郑证明,按规定不能通过卡点。急老人所急,赵华伟联系老人的家人,让他们送来了离郑证明,随后,老人得以通行。

尽管汗水浸透衣衫,但他依然站在太阳下,守护人民群众的安全。在口罩"面具"的防护下,曾经白皙的他,脸庞上出现了"爱的痕迹"——除了口罩下面,其他地方都变成了深色。

"作为一名共产党员,关键时刻要站得出来,同一切困难与危险作斗争,保卫群众生命安全。相信只要万众一心、众志成城、凝心聚力,我们一定会打赢这场疫情防控阻击战。"赵华伟说。



赵华伟在核查离郑车辆

惠济区花园口镇:"成长礼"点亮青年学子前行路

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 王令晖 李文裴)8月24日下午,惠济区花园口镇组织辖区20名被本科一批录取的优秀高考考生,进行了一场别开生面的"学前第一课",送给他们人生路上一份"成长礼",激励他们要志存高远、常修己身、心怀感恩,做一个有志气、有文化、有担当、有责任的好青年。

座谈会上,同学们畅谈了自己的 切身体会、深刻感受和今后的打算。 两位家长代表也分享了自己的教育 经验。最后,在学生和家长的"感恩 一抱"中,座谈会现场更是温情满满。

镇党委书记耿宇辉表示,同学 们是朝气蓬勃、富有生机、勤于思 考、善于学习、充满才气、饱含锐气 的青年一代,是花园口的骄傲和希 望。希望同学们不仅成绩优异,更要懂得回报社会,尽一份自己的社会责任,积极参与疫情防控、安全防汛等实践活动。假期时,也希望学子们回到家乡来参与社会实践,心系家乡、宣传家乡、报效家乡。

下一步,在惠济区委区政府的引领下,花园口镇将继续把这份"成长礼"传承下去。

流动检测车 分色检测卡实时数据统计

二七区淮河路街道: 第五轮核酸检测 更暖心更高效

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 张俊丽 杨洁)按照郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组公告要求,8月24日下午2点,二七区淮河路街道第五轮全员核酸检测正式启动。

"这次在家门口就能检测,社区 想得真周到。"家住政通社区淮南街 25号院的张荣田老人提起本轮核酸 检测,赞不绝口。他和老伴儿80多 岁了,腿脚不太方便,虽然前几次核 酸检测社区开辟了绿色通道,但离 最近的检测点也有千余米的距离。 本轮检测,淮河路街道在12个社区 共设置26个固定核酸检测点的基 础上,又配备了5台流动检测车,直 接开到一些老年人较多的小区,方 便群众就近检测。

"不到10分钟就排队检测完了,这次社区采取的小卡片模式非常方便。"在淮北街社区第五轮全民核酸检测点,家住汝河路41号院的贾保振说。贾保振所说的"小卡片"是街道专门为核酸检测设置的"小卡片"是街道专门为核酸检测设置的"分色检测卡",即以社区为单位,将居民楼院划分为若干网格,为不同网格的楼院居民发放红、黄、蓝等不同颜色的卡片,不同颜色的卡片代表不同的采集时间段。在检测现场,居民出示相应时段颜色的卡片就可以错峰快速完成检测。

为准确掌握检测情况,街道疫情防控指挥部在每个检测点明确了1名分包科级干部和1名采集样本数据统计核查员,按照"应检尽检、不漏一人"的目标进行统筹调度,准确收集采集管,核查核准数据,实现"半小时一收集一转运",实现安全、准确、高效检测。